ATA Nº 3093
107ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

09 DE SETEMBRO DE 2019
Aos nove dias do mês de setembro de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 107ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de setembro de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão para entrega de Moções. Retomada a sessão o Vereador Niles pediu ao presidente que colocasse em votação a possibilidade de inversão da pauta, apreciando primeiro as matérias da Ordem do Dia ao invés do Expediente. Colocado em votação o pedido foi aprovado por unanimidade. Seguindo-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 02/2019, de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARREIRAS E SALÁRIOS DOS SERVIDORES DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA, INSTITUI TABELAS SALARIAIS, FIXA AS NORMAS PARA A AVALIAÇÃO ANUAL DO DESEMPENHO FUNCIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 03/2019, de autoria do Executivo que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 1°DA LEI COMPLEMENTAR N°56, DE 04 DE ABRIL DE 2002.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 38/2019-L, de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin, Maicon Ribeiro Furtado e Lucas Antunes que “Altera o artigo 49 e Adiciona o Artigo 49-A à Lei Nº 3.159 de 08 de dezembro de 2015, que “Institui o Código Municipal de Proteção aos Animais, no Âmbito da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 40/2019-L, de autoria dos Vereadores Sandro Roberto Alponte e Adriano Testa que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A IMPLANTAR O “PROGRAMA AGORA MESMO” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 42/2019-L, de autoria dos Vereadores Sandro Roberto Alponte e Adriano Testa que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DISPONIBILIZAR CADEIRAS DE RODAS EM TODAS AS ESCOLAS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 48/2019-L, de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Niles Zambelo Junior que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR PARCERIA COM A ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONTIA PARA CRIAÇÃO DE POSTOS DE COLETA DE LEITE HUMANO EM NOSSA CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei N° 61/2019-L de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CASA DA MULHER NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA.”. Após a leitura foi colocado em discussão apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente o Vereador Maicon Ribeiro Furtado. Projeto de Lei N° 62/2019-L de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva que “AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA COMPOSTA BARRA BONITA, DE INCENTIVO À PRÁTICA DE COMPOSTAGEM DE RESÍDUOS ORGÂNICOS DOMÉSTICOS NA REDE DE ENSINO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Gervásio e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 51/2019 de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 52/2019 de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 53/2019 de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 54/2019 de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTO: Requerimento (PCM 890) de autoria do Vereador Rogério Lodi ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal José Luis Rici, que responda a esta Casa os seguintes questionamentos, tendo como base o período de 2013 a 2019: 1) Qual foi o gasto destinado a despesas de capital e a despesas correntes, independentemente da proveniência da fonte de recursos?(detalhar os gastos conforme classificação funcional-programática – como exemplo – vide figura em anexo); 2) Na apuração do resultado do exercício dos respectivos anos, qual foi o saldo na comparação entre as receitas arrecadas e as despesas realizadas? Colocado em discussão apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 179/2019 Protocolo: 899/2019 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao Demutran para que SEJA PINTADA FAIXA DE PEDESTRES, BEM COMO COLOCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA ANTONIO FRANCO POMPEU, DEFRONTE A IGREJA PRESBITERIANA, NA VILA OPERÁRIA. Indicação Nº 180/2019 Protocolo: 904/2019 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES PARA QUE SEJA REALIZADA SUBSTITUIÇÃO DE REDES, CONSERTO DE ALAMBRADOS, PINTURA E LIMPEZA DA QUADRA POLIESPORTIVA ÁLVARO ANTONELLI (DUDA). MOÇÕES: Moção de Apelo (PMC 887) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto ao departamento competente no sentido de instalar um parquinho com brinquedos infantis na área verde localizada ao lado do SESI, no Sonho Nosso V. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 888) de autoria do Vereador Rogério Lodi para a ação beneficente “HOPE MOVEMENT”, e as suas idealizadoras Livia Blassioli de Angelis, Sâmela Antunes, Sabrina da Silva Penatti e Alexandra Dallacqua, pelo trabalho realizado no auxílio ao combate ao suicídio. Colocada em discussão apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Congratulações (PCM 893) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira à BOCA RICA MÓVEIS PELOS 60 ANOS DE ATIVIDADES DESENVOLVIDAS EM NOSSO MUNICÍPIO. Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 900) de autoria do Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior AO EXMO. SR. PREFEITO, para que seja alterado o horário de aplicação de inseticida da dengue e escorpiões, dos servidores que realizam a dedetização, passando o horário desse trabalho para as 7h até as 13h, de forma ininterrupta. Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 902) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Sr. Prefeito para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feita a pintura do prédio, interna e externa, com a faixada com o nome do centro, colocação de ar condicionados, cobertura do estacionamento, e se possível, a aquisição de um veículo Van adaptado para transporte de pacientes, para o Centro de fisioterapia Antonio Gallo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 903) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Prefeito, para que realize manutenção remodelação, com pintura e reforma dos brinquedos da Praça da Juventude, localizada na Orla Turística de Barra Bonita. Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 0630-R/2019/GIGOV/BU da Caixa Econômica Federal que comunica liberação de Verba para o município. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 0631-R/2019/GIGOV/BU da Caixa Econômica Federal que comunica liberação de Verba para o município. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Edital de Convocação do PTB para convenção partidária a realizar-se no dia 14 de setembro, às 9h, na Rua Marechal Floriano, n° 351, Jardim Vista Alegre, Barra Bonita, SP. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matéria para o Expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, bem como para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 16 de setembro de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
